

“粤韵同声”竞演落幕 全场观众齐唱《祖国赞歌》

新快报讯 记者徐绍娜报道 10月24日,由广东省曲艺家协会、广州市文化广电旅游局、荔湾区文化广电旅游体育局联合主办的《粤韵同声——2019 粤港澳粤曲唱作竞演》总竞演在广州粤剧艺术博物馆举行。经过激烈比拼,来自澳门的李巧莲夺得冠军,广州赛区的吴伟雄、黄锦玲组合及珠海赛区的何飞龙获得亚军,而来自东莞的欧宏亮、谢敏如和广州的陈国强、佛山的谢丝贤三组选手分别获得季军。

“粤韵同声”以歌唱祖国为主题,创作及演唱反映新时代的粤曲作品,营造以新时代文艺作品歌颂新中国,推动粤港澳三地文化交流、同声同气促进岭南文化发展的人文氛围。

“粤韵同声”自今年8月正式启动以来,先后举办了三个主题活动,包括粤曲新作品征集、粤曲《祖国赞歌》快闪MV拍摄、粤曲演唱竞演。其中,粤曲新作品征集近5年来反映新时代现代题材的优秀粤曲作品,在征集到的59首粤曲新作品中,囊括了历史故事、歌颂家乡、赞美祖国河山等多种题材,最终来自广州番禺的作者周志雄的《盛世中华颂》夺得桂冠。《祖国赞歌》粤曲快闪MV则由老中青三代粤曲名



家、粤剧演员、新秀+发烧友等数百人组成演唱队伍,在荔枝湾景区内拍摄,充分展现了新时代粤曲发展的新面貌、新气象。《祖国赞歌》粤曲由著名撰曲家蔡衍棠以及国家一级编剧“通台老倌”何笃忠共同填写。

粤曲演唱竞演则是“粤韵同声”的压轴好戏。在粤曲演唱竞演活动中,来自粤港澳大湾区11座城的数百位粤曲爱好者参与角逐,并在10月22日

进行了广东赛区竞演选拔。总竞演当天,黄俊英、梁玉嵘、倪惠英等6位名家组成评委团坐镇现场。

总竞演最后,来自粤港澳三地的十强选手与明星评委团、全场观众共同唱响《祖国赞歌》,用粤曲大合唱的形式表达对新中国成立70周年的真挚祝福。据悉,本次演唱竞演实况,将于11月分别在珠江频道《粤韵风华》栏目和南方卫视《粤唱越好戏》栏目播出。



《颂今旅游歌曲群星演唱会》 成都开唱 陈思思领衔

新快报讯 第25届“蓉城之秋”成都国际音乐季自9月12日到11月底在文化名城成都举行。作为音乐季的重大活动,《星耀蓉城 唱游神州——颂今旅游歌曲群星演唱会》11月9日晚将在成都上演,青年歌唱家陈思思将率领一众实力唱将,为蓉城观众带来一场原创音乐盛宴。

年逾七旬的中唱广州著名词曲作家吴颂今,从事专业音乐创作50年之久,超过200首词曲作品荣获创作奖,《风含情水含笑》《茶山情歌》《女孩的心思你别猜》《你那里下雪了吗》《情哥去南方》《我的老班长》《军中绿花》《灞桥柳》《拾稻穗的小姑娘》《小手拍拍》等歌曲广为传唱,影响了几代人,同时,他还是乐坛著名的伯乐,“颂今老师”的美誉人人熟知。

11月9日,吴颂今将携陈思思、任妙音等弟子,联同四川歌手一同,在成都世外桃源大剧场举行他的作品演唱会。届时,他为成都新创作的歌曲《成都成都》,将作为演唱会的主题歌首次唱出。

“《颂今旅游歌曲群星演唱会》,其中一个重要内容便是歌唱成都旅游风光的歌曲。”吴颂今透露,自己在成都度过了童年,这座美丽的休闲城市给了他原始的艺术灵感。他怀着感恩的心,把自己最好的作品,献给川蜀大地的父老乡亲。

怀有浓浓成都情结的吴颂今,专门为此次演出创作了一组天府风情的歌曲新作,包括晚会压轴的百名歌手大合唱《成都成都》,用四川方言演唱的《成都小吃》,还有为老成都童谣精心谱写的《胖娃儿胖嘟嘟》《王婆婆卖茶》《三娃娃娃娃穿红鞋》等川味儿歌,都将在本次音乐会首演。



《少年的你》首映: 易烱千玺首次担纲男主角 好评不少

新快报讯 记者梁晓雯报道 电影《少年的你》前天起全国上映,主演易烱千玺、导演曾国祥、监制许月珍近日亮相北京看片会。本片是易烱千玺第一部担纲男主角的电影作品,现场千玺坦言这次打戏没有套路真的很疼,与周冬雨拍戏时心情很复杂。

《少年的你》讲述了被一场校园意外改变命运的两个少年如何彼此守护、相伴成长的故事,影片将少年情感复杂性、与成人世界相结合,展现了不一样气质的青春世界。电影中,周冬雨和易烱千玺素颜出镜,哭戏和内心戏都很有感染力。目前,本片各项指数更领跑同档期位列第一,获赞“近年最好看的青春片”。

易烱千玺也坦言自己在片场不太闹,拍完戏就坐那边待着,但是周冬雨就特别爱闹,拍完戏一出来就在片场各种闹。不过他也称赞周冬雨一个非常专业而且很成熟的演员,“在现场有的时候会照顾我,也会给我在戏上一些很小的指导,她是一个非常好的人。”

说到自己的表演时,易烱千玺表示当时很多戏需要靠导演指点。他也表示这次“打戏”与之前都不同,不是武术指导教学各种套路和招式,“对方真的直接上来就打,直接上来就踹。所以打戏里面我觉得真的好疼”。

《我就是演员》全新升级 导师级嘉宾登台比演技

新快报讯 记者曾乐报道 综艺节目《我就是演员》第三季《我就是演员之巅峰对决》昨晚在浙江卫视首播。与前两季节目不同,本季节目全新升级,不再设置导师,而是邀请到了李冰冰、张国立、李宇春、郭涛、马思纯、佟大为、梁静、秦昊八位导师级嘉宾直接进入竞演。

节目中,李冰冰与张国立搭档出演故事《阁楼》。一向美艳动人的李冰冰一身破旧的棉衣,造型落魄,故事一开始,她就怀抱一件孩子的衣服似哭似笑。张国立则以一张谄媚笑脸的特写进入故事。作为前两季节目的演员推荐人,张国立此次出场却成为一名竞演者。李宇春挑战表演难度极高的电影《无名之辈》女主——高位截瘫的马嘉琪,与出演绑匪的郭涛、杨迪上演了一场病人与匪徒的心理大战。同

样以文艺片成名的马思纯与秦昊则合作出演了一幕缠绵悱恻的《半生缘》,在原作者许鞍华的亲自指导下,两人在舞台上以深情对望开场、激情相拥收尾,实力演绎“旧爱重逢”的经典画面。作为中生代男演员代表人物的佟大为此次则走出舒适圈,和女演员梁静合作喜剧电影《夏洛特烦恼》的经典片断。

据悉,在节目中,李冰冰、张国立、李宇春、郭涛、马思纯、佟大为、梁静、秦昊八位嘉宾还将与范湉湉、刘家祎、孟美岐、王子异、文淇、杨迪、曾舜晞、周奇八位年轻演员两两结成师徒,共同成长。此外本季节节目请到了老戏骨李立群担当竞演召集人,首期节目更有许鞍华、陆川、李少红、田羽生等四大导演亲自操刀排演。

